



Российские военные задержаны в Таджикистане по подозрению в убийстве. Военнослужащие 201-й базы Дмитрий Кучма и Вячеслав Чернов, как полагают следователи, убили таксиста, который вез их к месту службы.

Военнослужащих российской военной базы (РВБ) 201, расположенной на территории Таджикистана, подозревают в тяжком преступлении. Как сообщили агентству «Авеста» в министерстве внутренних дел республики, военнослужащие воинской части № 28804 201-й РВБ Дмитрий Кучма и Вячеслав Чернов были задержаны в Хуросонском районе Хатлонской области Таджикистана в среду вечером.

Их подозревают в убийстве местного жителя – таксиста, который вез военных к месту службы из Душанбе.

Убийство произошло в городе Хуросон (в 60 км от Душанбе) еще в начале августа, но на след подозреваемых следователи вышли только через месяц. Подробности расследования в МВД пока не раскрывают, сообщая лишь, что по факту убийства возбуждено уголовное дело по ст. 104 УК РФ. Если Кучму и Чернова признают виновными, им грозит наказание до пожизненного заключения (на смертную казнь, которая предусмотрена УК Таджикистана, в стране с 2003 года введен мораторий). «Мы предупредили командующий состав российской военной базы о факте задержания. В настоящее время нами проводится совместная работа по выяснению обстоятельств преступления», – рассказал представитель МВД.

В посольстве России в Таджикистане о задержании российских граждан узнали от

корреспондента «Газеты.Ru». «Об этом инциденте нам ничего не известно», – сказал представитель посольства. Руководство 201-й РВБ, где служат задержанные военные, знает, что они под следствием. «Мы разбираемся. Солдаты действительно задержаны. Проверяется их причастность к случившемуся. Руководство базы оказывает содействие в справедливом расследовании случившегося», – сообщил «Интерфаксу» представитель базы. Он также рассказал, что Кучма и Чернов служат на РВБ по контракту и не имеют офицерского звания.

201-я РВБ является крупнейшей сухопутной зарубежной базой России. Она была образована в 2005 году на базе 201-й мотострелковой дивизии, расквартированной в Таджикистане с 1993 года. База дислоцируется в трех гарнизонах в городах Душанбе, Курган-Тюбе и Кулябе, на ней служат около 6 тыс. солдат и офицеров.

В начале августа этого года в 201-й РВБ произошло ЧП: была найдена убитой секретарь базы. Тело женщины с огнестрельными ранениями обнаружили в пригороде Душанбе. Преступники, совершившие убийство, до сих пор не найдены. Единственное, к чему пришли следователи за время расследования, это вывод, что сотрудницу РВБ убили не с целью ограбления – все деньги и ценные вещи, которые были у нее с собой, оказались нетронутыми.

www.Gazeta.ru

<http://www.gazeta.ru/social/2009/09/10/3258977.shtml>